



В Новом Уренгое проводится доследственная проверка по факту гибели малолетнего ребенка

Следственным отделом по г.Новый Уренгой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту смерти 2-х летнего ребенка.

По предварительным данным следствия, в г.Новый Уренгой 23 сентября 2018 года в автомобиле скорой медицинской помощи скончался мальчик, 2016 года рождения. Накануне днем ребенок вместе с родителями находился на праздничном мероприятии в кафе.

По результатам судебно-медицинской экспертизы установлено, что мальчик погиб, подавившись конфетой.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе будет дана правовая оценка своевременности и правильности оказания первой медицинской помощи ребенку.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

24 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1257696>